

## **В Минусинском районе глава сельской администрации обвиняется в превышении должностных полномочий**



В производстве ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия находится уголовное дело, возбужденное по факту незаконного захоронения твердых бытовых отходов на землях сельскохозяйственного назначения. В ходе расследования уголовного дела следователями установлена причастность к совершению преступления главой администрации Селиванихинского сельсовета Минусинского района, которому предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий с причинением тяжких последствий).

По предварительной версии следствия, в 2018 году вступило в законную силу решение суда о ликвидации стихийной свалки бытовых отходов, созданной местными жителями на окраине поселка Селиваниха. Глава сельского совета организовал утилизацию должным только одной четвертой части отходов, а затем отдал распоряжение сотрудникам администрации своими

---

силами и силами привлеченных предпринимателей, имеющих специальную технику, засыпать стихийную свалку песком.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления, расследование уголовного дела продолжается.

12 Августа 2020

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1490168>